

俥真

传递真相 传递美好未来

2022年12月16日 第71期 手机版6

孝顺小童提醒发烧的妈妈: 快念法轮大法好

明慧网



我和我的亲属大多都生活在河北的一个地级 市,由于新冠病毒的泛滥和没有原则的封控, 搞得人心惶惶,生活一片混乱。特别是最近, 还在搞封城、封小区。

11月22日,全市又被封控了。这时我小妹 和她四岁的小儿子都开始发烧,小妹浑身疼 痛,她小儿子烧到39°C。她12岁的大儿子 就提醒妈妈:"快念'法轮大法好!真善忍 好!'"因为他们平时一遇到困难就会念九字 真言,都能逢凶化吉,遇难呈祥。

小妹就赶快念,一晚上都没停,第二天就不 发烧了。她小儿子虽然还发烧,但不难受了, 不哭也不闹了。第二天他们做了自行检测, 都有了抗体,证明已经感染过新冠了。

这时三妹也开始发烧,浑身疼的一晚上没睡 觉,她认为自己也得了新冠,因为封城前-天小妹还去过她那儿。早晨三妹就给我打电 话,一边说一边哭,她怕被拉到方舱隔离。 正在这时有人给她打电话,说她那一组(混 检10人一组)有阳性,让她下去做抗体,她 更害怕了,因为她正在发烧。 我说:"你快念九字真言!"她说一直在念。

这时又有人给她打电话说做核酸检测没药 了,等一会儿再做。她就不停地诚心念着"法 轮大法好,真善忍好",她退烧了。这时她 购买的自行检测试剂也送到了,她在家里做 了自行检测,一测是阴性,赶快把结果发到 网上,也不用再下去做核酸了。她不停地说: "谢谢师父!谢谢师父!" 感恩师父救了我的家人,愿所有看到此文的 人都能诚心敬念"法轮大法好,真善忍好",

都在大法中受益,平安渡过疫劫。 ₩ 链接 ■ 为何诚心敬念九字真言

是祛除疫病的良方

明慧网 病毒学专家董宇红曾经收集了从2020年1月 1日到5月31日报告的36例武汉肺炎患者的

改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚 念法轮功九字真言("法轮大法好,真善忍 好")的研究报告。 报告发现,这36例患者总体症状改善率为 100%。其中,26例症状康复,10例症状改善。

11例重症患者中,10例症状康复,1例改善。 重症且住ICU3例,2例完全康复,1例改善。 报告作出结论:"通过系统回顾来自世界六个

国家、六个族裔的36例武汉肺炎感染者的报 告,经过初步医学研究分析表明,诚心念九 字真言,对这些武汉肺炎病毒感染者的病情 具有显著、快速改善的临床效果。"

善、忍"是宇宙的特性,念诵"法轮 大法好,真善忍好"九字真言能接通宇宙中 正的能量。念诵者心念越诚,越能调动宇宙 和自然界中正的因素,得到上天的护佑,因 而会逢凶化吉、遇难呈祥,身体快速得到康

复。在明慧网上有很多这样的报道。



上网预约 免费学功 请翻墙访问 https://chinese.

learnfalungong.com 联系邮箱:

contact_ch@LearnFalunGong.

目前有中文、英文、法文、西班牙文、 日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法: 无界软件 https://git.io/vFI6A

Email索取:

用海外电子邮箱发信给 ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件; 发信给

freeget.ip@gmail.com 索取破网IP。请注意:主题不能空白, 内容任意。

更多真相,请翻墙访问 法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元 www.epochtimes.com

干净世界www.ganjingworld.com